

美联储今年第三次加息

特朗普罕见召开发布会表达不满

综合新华社华盛顿9月26日电(记者杨承霖 高攀)美国联邦储备委员会26日宣布将联邦基金利率目标区间上调25个基点到2%至2.25%的水平。这是美联储今年以来第三次加息,符合市场预期。

美联储当天结束货币政策例会后发表声明说,自8月份以来的信息显示,美国就业市场继续走强,经济活动强劲扩张。同时,家庭消费和企业固定资产投资增长强劲。整体通胀和剔除食品与能源的核心通胀水平都维持在美联储2%的目标附近。

声明还说,美国经济增长前景面临的风险大致平衡。美联储预计,随着进一步加息,美国

经济中期将持续扩张,就业市场将保持强劲,通胀率将处于美联储“对称性的2%目标”附近。

美联储当天发布的季度经济预测显示,美联储预计今年美国经济将增长3.1%,高于6月份预测的2.8%。同时,美联储预计2019年美国经济增长2.5%,略高于6月份预测的2.4%。根据美联储发布的联邦基金利率中值预测,多数美联储官员预计今年年底还有一次加息。

与以往货币政策例会后发表的声明相比,美联储这次删除了“货币政策立场仍然宽松”的表述。美联储主席鲍威尔当天在新闻发布会上表示,删除这一

表述并不预示未来利率政策将发生任何变化,美联储预计未来将继续渐进加息。

鲍威尔还表示,全美各地企业对于贸易政策的担忧情绪普遍上涨,美联储担心贸易摩擦将对商业信心造成伤害,进而对企业投资和金融市场产生不利影响。他指出,如果关税水平大范围上升并长期存在,全球趋向保护主义,将不利于美国经济和全球经济增长。

自2015年12月启动本轮加息周期以来,美联储已加息8次,并开启缩减资产负债表计划,以逐步退出金融危机后出台的超宽松货币政策。美国消费者新闻与商业频道9月份对46位经

济学家、基金经理、策略师进行的调查显示,96%的受访者预计美联储将于今年12月再次加息。

彭博社27日报道,在加息决定宣布数小时后,美国总统特朗普召开新闻发布会,抨击美联储的加息决定,表示自己对此“不高兴”。

特朗普说,“我们本可以用这些钱做其他事情,比如(用来)偿还债务、创造更多就业之类的。我担心的是,他们似乎喜欢提高利率。”

在过去3个月中,特朗普一再在采访、推特和演讲中表达对加息的不满,打破了20多年来美国总统尊重美联储“独立性”,不评论货币政策的惯例。

2018年世界大学排名 清华夺亚洲第一

本报讯 据中国日报网9月27日消息,英国教育专业杂志《泰晤士高等教育(Times Higher Education,简称THE)》,已于9月26日公布2018年的世界大学排名榜。中国清华大学表现抢眼,从去年的第30位连跳8级,今年位列第22位,挤掉新加坡国立大学,首次成为亚洲第一。

英美大学依然占据该排行榜前列,牛津大学、剑桥大学、斯坦福大学分别位居前三。北京大学的排名由去年的第27位微降至今年的第31位。据报道,该排名涵盖了全球86个国家和地区的1250所教育机构,中国大陆共有72所大学上榜。

进入前100名的日本大学包括排在42名的东京大学及排在65名的京都大学,名次均有所上升。据悉,东大名次上升的原因是教育环境及研究方面的提升,而京大则是对产业作出贡献及论文引用数量方面的评价有所提高。

编辑该排行榜的负责人表示,“竞争在亚洲愈演愈烈,而日本大部分高等教育机构都在衰退或停滞不前。作为具有竞争力的教育大国,若想强化地位,明显需要做出更大的投资及进行国际化发展”。(党超峰)

乌克兰小姐冠军被取消头衔

因其隐瞒已婚生子

本报讯 将在海南举行的2018年世界小姐选美比赛吸引了全世界的目光,各国选手将聚在海南角逐2018年世界小姐称号。不过,上周刚刚推选出来的乌克兰小姐却被乌克兰小姐竞赛活动组委会取消了冠军头衔。

据报道,上周刚刚加冕皇冠的乌克兰选美冠军 Veronika Didusenko 由于涉嫌在竞选期间舞弊,在9月25日被剥夺了冠军头衔。原本将代表乌克兰参加世界小姐选美比赛的她被取消了资格,组委会将安排另一名乌克兰美女参加12月在中国海南举行的世界小姐大赛。

据了解,根据乌克兰小姐全国选美比赛规则,希望参加全国选美比赛的“乌克兰小姐”必须遵守以下要求:没有结过婚/未曾生育孩子。而现年23岁的 Veronika Didusenko 在隐瞒自己已经离婚并育有一子的情况下获得了冠军。

乌克兰小姐竞赛活动组委会解释说,Didusenko 已“签署合同并同意其条款”,但对组委会撒



获得冠军的 Veronika Didusenko (图片来源:环球网)

谎,并捏造了自己的个人生活,因此她不再有资格获得冠军头衔。

据了解,此前世界各国选美比赛确实存在参赛选手不得结婚或生育的类似规定,但是大多随

着时代进步已经取消。

2013年,英国小姐竞赛活动组委会宣布取消了禁止母亲或已经结婚的女性参加比赛的规定。组委会发言人当时说:“是否是一

名妻子或母亲,对于成为21世纪职业女性来说没有必然联系,所以我们坚信一位已经或曾经结婚或生育孩子的女性可以成为其他人强有力的榜样。”(环球)

“美国老爹”因性侵罪被判监禁

据新华社华盛顿9月26日电 绰号“美国老爹”的美国著名笑星比尔·科斯基因14年前在家中下药和性侵一名女性罪名成立,25日在宾夕法尼亚州一所地方法院被判3年至10年监禁。

他是美国“我也是”反性骚扰

运动兴起后第一个被定罪和判刑的名人。

当天在宾州诺里斯敦,蒙哥马利县法院法官史蒂文·奥尼尔裁定,依照宾夕法尼亚州法律,科斯基是“性暴力掠夺者”,须终身登记为性侵犯者,接受严格监督,

不论搬到何处都需通知邻近住户和学校。

法官随后宣判,科斯基需要入狱服刑至少3年,3年后方有资格申请假释,监禁总时间不超过10年。科斯基还需要交纳25万美元罚款并承担全部诉讼费用。

科斯基被控于2004年1月在费城郊外家中下药和性侵安德烈娅·康斯坦德。今年4月,陪审团裁定科斯基3项严重性侵害罪名成立。据美媒报道,迄今,累计逾60名女性控告科斯基性侵,但只有康斯坦德一人胜诉。

新研究称 宇宙还能存在 1400 亿年

据新华社东京9月27日电 一个国际科研团队发表的一项最新研究称,从暗物质和暗能量的角度分析,宇宙的寿命还有1400亿年。

综合共同社、时事社等日本媒体报道,日本国立天文台、东京大学和美国普林斯顿大学等机构研究人员组成的一个科研团队,日前在美国阿奇夫论文预印本网站(arXiv)上发布了这一新成果。

这项研究认为,宇宙中不存在足以引发再度收缩的暗物质和暗能量,会持续膨胀下去,并在1400亿年后达到无限大,走向终结。

目前公认的理论认为,宇宙起源于138亿年前的大爆炸,随后开始膨胀演化。不过,关于宇宙将如何走向终结存在多种假说,包括再度收缩成一点的“大坍缩”和膨胀至无限大的“大撕裂”等。

研究团队利用架设在夏威夷的昴宿星团天文望远镜观测分析了约1000万个星系的引力透镜效应,对宇宙中暗物质和暗能量的分布进行了迄今最全面的解析,绘制了暗物质的立体空间地图。他们通过一系列计算评估得出结论认为,宇宙的寿命大概还会持续1400亿年。

引力透镜效应是指光线在通过大质量天体附近时会发生弯曲的现象,就好像一个“宇宙放大镜”,可以帮助研究宇宙中最早和最遥远的星系。而暗物质和暗能量对星系的形成和宇宙膨胀起到了关键作用,是预测宇宙未来的重要依据。

伏牛山世界地质公园·国家AAAAA级景区

中国西峡恐龙遗迹园

探索恐龙生存奥秘 感受远古生命奇迹

西峡恐龙遗迹园是一大型恐龙文化主题景区,这里有恐龙蛋化石群,有展示恐龙生活状态的展区,有富含恐龙元素的游乐设施,这里是时尚刺激的乐园,休闲养生的家园,这就是神秘而真实的、现代而多彩的恐龙王国。

18537500900 0375-3999299 2077188

http://www.klyjy.cn

郑州-郑尧高速-二广高速-沪陕高速-西峡丹水站-恐龙遗迹园

风光旅行社

凤凰古城	西阳·桃花源、蒲花暗河、濯水古镇、墨戎苗寨	纯玩无自费四日 白天行车 住2晚 10月1日至5日天天发	598元
船进三峡人家	三峡大瀑布	纯玩三日 门票船票全含 住2晚 10月1日至5日中午天天发	698元
张家界	玻璃桥、凤凰古城、芙蓉镇、墨戎苗寨	纯玩四日 住2晚 含2早2正餐 纯玩无购物 10月1日至5日天天发	738元
云台山	二日 29、30号发	10月1日至6日天天发	368元 398元
西安	兵马俑、华清池	纯玩三日 10月1日至5日中午天天发 住2晚	468元
神农架	纯玩三日 十一假期	康百万庄园、偃月古城一日 假期天天发	999元 158元
凤凰古城	西阳·桃花源、蒲花暗河	专列卧铺五日 上铺 498元 中铺 568元 下铺 668元	

10月19日、25日 政府景区补贴 特价→火车卧铺专列 平顶山火车站始发 平顶山每趟200个名额

风光电话: 2888800 13903750515 = 微信 十一假期出游请提前报名 地址: 建设路中段原平顶山饭店东侧路南(三星专卖)二楼 许可证号: L-HN04020